AHaJuTH4YeCcKAas 3alIUCKA M0 Pe3yJbTATAM AHKEeTUPOBAHUA POAUTEIE
noaroroBurTebHbIe rpynnsl MAIOY Ne 323
0 YJIOBJIETBOPEHHOCTH JIEATEIIBHOCTHIO MY3bIKATbHOTO PYKOBOJUTEIS U IOIIKOJIBHOTO
00pa30BaTEIBLHOTO YUPEXKICHUS
AHKeTHpOBaHHE MPOBEICHO B ceHTsA0pe 2019 r.
Uucno pecrionieHTOB: 90 4enoBeK.
My3bIKanbHbIN pYKOBOAMTEND: 3aBbsiiioBa E.T.
KonnuecTBeHHbIE pe3ysIbTaThl IO OTBETAM POJUTENEH MTPEJCTABICHBI B TAOIUIIE:

Ne Bomnpoc aHkeTs [a Her Hpyroe

I /TI

1 Brusier mu my3bika Ha pazButue TuaHOCTH pedbenka? | 100% 0% -

2 Kaxk BBI cunTaere, eCTh Jin y Baliero peoeHka 73,3% 26,7% | -
CIIOCOOHOCTH K MY3BbIKaJIbHOM JIeATeIbHOCTH?

3 3aHuMaeTc JIM WA 3aHUMAJICS KTO-TO U3 WICHOB 33,3% 66,7% | -
CEMbU MY3bIKOM TPO(EeCCHOHATBHO?

4 YacTo a1 B BallleM JIOME 3BYYUT My3bIKa? 62,2% 27,8% | -

5 Kakoi1 My3bIke OTHaeTCs MPENOYTEHUE B BalICH Haponnoii- 24,4%
ceMbe (HapOIHOM, KIIACCHYECKOU, POK-MY3BIKE, Krnaccuka- 37,8%
JoKa3y, Ipyromy xkaHpy)? Jlxasz- 17,8%

Hpyroii-20 %

6 JIrobut nu Bam pedeHok My3biky? OTtkiukaercs ma | 96,7% 3,3% |-
HMOITMOHAJILHO Ha Hee?

7 [Ipocut nu cam peGeHOK BKIIOYUTH MY3BIKY JToMa BO | 66,7% 23,3% | -
BpEMsI MT'P, 3aHITUI?

8 Ectp u y Bammero pebenka roonmas mecHs? 94,4% 56% |-

9 EcTpb B Bameli cembe My3bIKaJbHbIe HHCTPYMEHTHI? | 75,6% 24,4% | -

10 [IpuoOpeTaeTe i1 BBl CBOEMY PEOEHKY AMCKHU C 25,6% 44,.4% | 41%
3alUCSIMHM JIETCKUX IECEH, CKa30K?

11 [TpuoOpeTaeTe 1 Bbl CBOEMY peOEHKY JETCKUE 96,7% 3,3% |-
MY3bIKaJIbHbIE HHCTPYMEHTBI, My3bIKaJIbHbIE
UTPYLIKH?

12 Opranusyere Jid Bbl IOMa CEMEHbBIC KOHIIEPTHI, 60% 40% |-
My3bIKaibHbIE Beuepa? Kak yacto?

13 VYyacTByeTe Jiu Bbl B MEPOINIPUATHUAX, opranu3yembix | 93,3% 6,/% |-
B JICTCKOM cafay?

14 briBaeTe i BbI ¢ peOCHKOM Ha KOHIIEPTaX, 83,3% 16,7% | -
CIIEKTAKJIAX (C y4eTOM ero Bo3pacra)?

15 VY 1oBIE€TBOPEHEHI JIM BBl pabOTOM Teaarora mo 95,6% 44% |-
MY3bIKaJIbHOMY BOCTIMTAHHIO B JIETCKOM Cajy,
KOTOPBIN TIOCEeIaeT Bail peOCHOK?

16 JlenuTcs u Baill peOCHOK BIECYATICHUSIMUA O 93,3% 16,7% | -
MY3bIKaJIbHBIX 3aHATHSIX B JICTCKOM cajy?

17 Bamu noskenanus no opraHu3alnni My3bIKaJIbHOTO
BOCIIUTAHMS JE€TEN B JETCKOM caay?




PecriongenTam mpennaraioch O3HAKOMHTHCS C JAaHHBIMH  YTBEPKACHUSMU U
OIICHUTH Kaxa0€, BbIOpaB ojuH 13 BapuanToB otBeta: A, HET, JIPYT'OE.

B ankerupoBanuu npuHsiio ydactue 90 pecrioHAEHTOB U3 99 BO3MOXKHBIX, UTO
coctabwiio 90,90 % ot uncia pecnoHAEHTOB. Takol BBICOKHI MPOLEHT YKa3bIBAET Ha
TO, YTO POJUTEIU TOTOBBI HA B3aUMOJCUCTBHUE U COTPYIHUYECTBO C MY3BIKAJIbHBIM
PYKOBOJUTENIEM B BOMPOCAX MY3bIKAJLHOTO BOCHHUTAHHS M TBOPYECKOTO Pa3BUTHUS
JeTEN.

[To mToram aHKETHUPOBAHUS POJIUTEIICH MOYKHO CENIATh CIASAYIOIINE BHIBOIBI:

1. 100% - 90 gemoBeK CUYMTAIOT, YTO MY3bIKa BIIMAET HA PA3BUTHE TUIHOCTU PEOCHKA.

2. 713,3% - 66 pomureneil CUMTAIOT, YTO WX JETH OO0JAJAIOT MY3bIKAJTbHBIMH
CIIOCOOHOCTSIMH.

3. 62,2% - 56 poauTeneil caymaT My3bIKY JJOMa BMECTE C IETbMHU.

4. OtnaoT npeanodyreHue HapojaHou my3bike 24,4% (22 denoBeka), KIACCUYECKOU —
37,8% (34 uenoBeka), mKa3zoBoi My3bIky- 17,8% (1l64ernosek). JIpyroe BeiOpamu 20 %
(18 gesnoBek).

5. bonpmuuacTBO poautened — 96,7% (87 uenoBek) CUMTAIOT, YTO MX JIETH JIHOOSAT
MY3bIKY U UMEIOT Ha HE€ IMOIIMOHAIBHBIN OTKIIUK.

6. Y 66,7% (60 4enoBek) ONMPOIICHHBIX POAMTEICH JIETH MPOCSIT JOMa BKIIOYUTH UM
MY3bIKY BO BPEMS UTP U 3aHSTH.

7.Y 94,4% (85 nereit) ecThb mr0OMMast IIECHSI.

8. B 68 cembsx (75,6%) uMer0TCst My3bIKaTbHbIE HHCTPYMEHTHI.

9. Tonbko 23 yenoBeka W3 BCEX OMPOLIEHHBIX MPUOOPETAIOT AETSIM JHUCKU C JIETCKOU
MY3bIKOU, MeCHsIMU U cKa3zkaMu. 41% (37 4deyioBeka) OTBETUIIM, UTO HE JCJIAOT ITOr0, a
44,4% (40 genoBek) CKaYMBAIOT JICTCKYIO MY3bIKY U3 HHTEPHETA.

10.96,7% (87 cemeii) mpuoOpeTaOT CBOUM JAETSM MY3bIKAIBHBIC HWHCTPYMEHTBHI |
MY3bIKQJIbHBIE UTPYIIKH.

11. 60% poaureneld COBMECTHO C JETbMHM YCTPaWBAaIOT JIOMAIIHHE KOHIICPTHI H
MY3bIKaJIbHBIE TIOCYTH.

12. 93,3% ompoilleHHbIE POIUTETN - TOCTOSHHBIE YYACTHUKU MEPOTPUSTHH,
oprann3oBaHHbix B MAJIOV.

13. 83,3% (75 uenoBeka) yaesasioT O0IbIIOE BHUMAHKUE O0LIEMY KYJIbTYPHOMY Pa3BUTHIO
nereil. OHM TIOCEIIAIOT TeaTphl HAIIErO TOpojia, ObIBAIOT Ha KOHIEPTaX W JETCKUX
CIEKTaKJISIX.

14. 95,6% ponureneir (86 denoBEK) YAOBICTBOPEHBI pPabOTONW MY3BIKAIBHOTO
PYKOBOJHTEIIS TTO MY3BbIKAJTbHOMY BOCITUTAHUIO JIETEH B JCTCKOM Cajy.

15. 93,3% - 84 pebOeHka NenATCsl CBOUMH BIICUATICHUSIMU O MY3BIKAJIbHBIX 3aHSTHUSX B
JIETCKOM Cajy.

16. B cBOMX TMOXKEIAHUSAX TI0 OPTraHU3AIMKH MY3BIKAIIbHOTO BOCITUTAHUS B JCTCKOM Caay
60sbIMHCTBO poauteneit (91%) orBetunu «bomnbinoe cnacu6o!».

AHKETUPOBAaHHE BBIIBWIO, UYTO TMPOIEHT YIOBJICTBOPEHHOCTH EATEIbHOCTHIO
MY3bIKQJIbHOTO PYKOBOJUTENS COCTaBisieT 76,/% OMpPOIIEHHBIX POJUTENCH, YTO
MO3BOJISIET CJeiaTh CJCAYIONIME BBIBOJBI: CO3/aHHas cuctema pabotel MAJIOY w
BOCITUTATEILHO-00pa3oBaTebHAs  JCATENBHOCTh  MY3BIKAIBHOTO  PYKOBOJUTENS
MO3BOJISIET MAKCUMAJIBHO yJIOBIETBOPSITH MOTPEOHOCTD U 3aMPOCHI POIUTEIIEH.

Bompockl, Ha KOTOpPBIE PECIOHIEHTHI 3aTPYIHSIIMCh OTBETUTh HEOOXOAMMO,
MpoTyOIMPOBATh B AOMIOJTHUTEIILHOM aHKETUPOBAHUU C OTKPBITHIM BAPUAHTOM OTBETA.



